

2 CENTESI d1

Prodvojica za Monarhiu ja  
zređa 1 K za 3 mjeseca.  
Pojedini broj 2 pare.

Abbonamento per la  
Monarchia: Corone 4  
per 3 mesi. Un singolo  
numero 2 cent.

Abbonament für die  
Monarchie vierteljährig  
4 K. einzelnes Nummer  
2 Heller.

# OMNIBUS

2 HELLER

Za izvrštenje objava u  
„Malom oglasniku“ plaća  
se za svaku riet 5 pare.  
Najmanja pristojba 30 p.

Per le inserzioni d'avvisi  
nel „Notiziario d'affari“  
si paga per ogni parola  
2 cent. Tassa minima  
30 centesimi.

Jedes Wort im „Kleinen  
Anzeiger“ kostet 2 h.  
Die Mindest-Taxe 30 h.

Izlazi svaki dan osim nedjelje i svatka  
u 11 ura prije podne.

Esce ogni giorno eccettuato in dome-  
nica e feste alle 11 ant.

Erscheint täglich außer an Sonn- und  
Feiertagen um 11 Uhr Vormittag.

Uprava i uredništvo — Amministrazione e redazione — Administration und Redaktion: Tiskara LAGINJA i dr. prije i Krmpotić i dr. PULA Via Giulia br 1

## Veliki pučki ples.

„Narodna radnička organi-  
zacija“ priredjuje u nedjelju  
dne 16. tek. mj. po podne na  
4 ure unapreda, u „Narodnom  
Domu“

### Veliki pučki ples

sa pratnjom glazbe i sopela  
izmjene.

Imaju pravo pristupa samo  
članovi Organizacije sa njihov-  
nim cijenjenim obiteljima.

Ulaznina: Za muškarce 40  
para a za ženske 20 para.

Dodjite svi, da se zabavite do  
mile volje na tom domaćem puč-  
kom plesu, a koji se još nije  
začlanio u »Narodnoj radničkoj  
organizaciji« neka to čim prije  
učini.

## VIESTI.

### Ples „Čitaonica u Puli.“

Sinoć obdržavani ples Čitaonica krasno  
je ispao. Dvorana i galerije bile su pune  
naroda, te se je izdicao lipe broj vojnič-  
kih častnika. Ples je trajao od 8<sup>1</sup>/<sub>2</sub> do 4  
u jutro u trajnom i veselom raspoloženju.

### Trst

»Jadran« — to velevažno društvo za  
mornarski stališ, proti kojemu su uzalud  
rovarili socijalisti — unajmio krasne pro-  
storije u ul. S. Sebastiano, br. 6, III. k.  
I tako će društvo ovih dana početi da  
posluje u ovim novim prostorijama pri-  
vremeno, dok se ne bude unajmio stan  
na zgodnijem mjestu.

Bilo sretno i beričetno!

### Iz Pazina nam plšu:

U nedjelju popodne svi na veliki pučki  
ples.

Taj se je glas raširio po Pazinu i po  
okolici i nijedna sila nemože više da za-  
ustavi naš narod na svome putu. Na veliki  
pučki ples! — Nije to prosti ples, to je  
sastanak braće među sobom, to je ognji-  
šte rodoljublja, to je narodna manifesta-  
cija. — Ples počinje u 4 sata popodna,  
ulaznica u dvoranu 60 para a na galeriji  
i K. — Svira vojnička glazba iz Pule.

Svi na ples! I staro i mlado, i mužko  
i žensko, svi da se pozabave, da so nau-  
žiju bratskog veselja. Do vidova!

Poznato je državnoj vladi, da su go-  
dini 1907. nekotji krajevi Istre trpili strašnu  
štetu usljed suše i tuče, a politički je kot-  
tar Pazin bio u svakom pogledu najveća  
žrtva u pokrajini. O tome se je dala vlada  
potanku obavijestiti, te njoj je poznato  
biedno stanje kotara Pazinskog. Vlada u  
svojoj velikodušnoj naklonosti naprama  
istarском narodu, poslie dugog prosjače-  
nja, podijelila je, za obezbjediti stanovnike

političkog kotara Pazin sa krmom iznos  
od K 5000 na 7806 kuće broja.

Eto Istrane tužni, tako skrbi zate stara  
griehnica, mačuha Austrija!

Ovdašnje Veteransko društvo, obdrža-  
valo je svoj pokladni ples u nedjelju dne  
9 tek. mj. u dvorani Narodnog Doma,  
u kome su dva narodna grba hrvatka,  
ali nekome od uplivnijih osoba, hrvatski  
su grbovi veoma zazorni, zato ih je dao  
odstraniti iz dvorane tik pred počet-  
kom zabave. Veteransko društvo u Pa-  
zinu postoji od samih Hrvata. Ovomu  
postupanju, nije potrebno daljnog komen-  
tara. — Slavni odbor »Narodnog Doma«,  
neka i nadalje štiti narodna prava i po-  
nos po obitaju. Živili!

### Pučko predavanje u Pazinu.

Sjedeće nedjelje, dne 16. tek. mj. pre-  
davaće e. g. prof. dr. Mate Kević o: *Na-  
šem jeziku*. Početak u 10<sup>1</sup>/<sub>2</sub> sati pr. pod.  
u »Narodnom Domu«.

Odbor.

### Srdoči (obćina Kastav).

Mjestna »Hrv. pučka čitaonica« prire-  
djuje u subotu, dne 22. ov. mjes. plesni  
večernje za svoje članove i prijatelje u  
svojim prostorijama. — Početak u 8 sati  
na večer.

### Iz Lovrana.

(Koran.)

Imamo lijepu cestu do Lokve, n ka-  
kvom je ređu, premda ju je dobro već  
istrošio poduzetnik općinskog groblja, a  
ništa popravio? Imamo još nekih cesta i  
priječaca oko Lovrana, a kakvim su ka-  
kvim su kamenjem nasipane? Neke dodje  
lišta, pa će moći ljudi do gležanja u blato  
zapadati, ili polomiti vrat skačući po ka-  
menju, s kojim su cestu dali posuti. Ali,  
ako su one ceste neprohodne za rušnog  
i kišovitog vremena, to vam je glavnom  
erarskom cestom teško proći i za lijepog  
dana. Prodje li njom voz, kočija ili auto-  
mobil podigne se tolika prašina, da moraju  
svi prolaznici prijeti k ustima rubac, da  
ih kašalj ne obuzme. Pa da se općina  
brine zašto veći pridolazak gostova? Već  
sada imade prašine na kvintale, a što radi  
za poljevanje ceste? Lanjske se go-  
dine govorilo u ovo doba, da općina iz  
financijskih motiva ne poljeva ceste, a  
što su dakle započeli toliko toga, a ne-  
maju novaca za poljevanje ceste. Sada ne  
poljevaju, jer je malo novaca u kasi, a  
što će u ljeti, kad društvo Quarnero, ne  
bude hijelo davati vode, kaošto je nije  
lani davalo?

Na 15. febrara započet će redovita oblas-  
plovitva parobroda do Voloskoga, a uz  
to i pet izravnih vožnja danomice na  
Rijeku. Doći će dakle putnik u Lovran,  
pa će mu, iskrcavši se na obalu, najprije  
pasti na oko — voz za smeće, a oko  
njega ono, što ne može u nj. Ma zar,  
gospodo od »municipia«, nema drugog  
mjestna, nego li je Punta, da se tamo po-  
stavi taj potreban voz, zar mora on baš  
tamo biti, da okužuje zrak mirisom svojim?

Tužan povratak izseljenika iz A-  
merike. U subotu stigao je Cunard-Line  
sa 1740 izseljenika. Veći dio ovih su Ma-  
đjari, nekoliko stotina ih je Hrvata, a  
ostalo drugih narodnosti. Odmah su se

svi izseljenici izkrcali, a za njima izkrcana  
su dva liesa. Bijase unutra lješina nekog  
Josipa Pleče, iz Delnica, koji je umro tri  
dana prije dolazka od trbušne pošaline,  
za vrijeme dok je parobrod bio na visini  
grčkih otoka. Stavili su ga u leđ, da se  
uzdrži do Rieke. Drugi mrtvac bijaše neki  
Stjepan Pogen, također iz Hrvatske, koji  
je noć prije umro u riečkoj uvali. Vele,  
da se je biednik sam ubio. Poslie podne  
izkrcani su sa parobroda dvie ludjakinje  
i jedan ludjak. Sva trojica su madjarske  
narodnosti. Ove nesretnike pratile su ame-  
ričke milosrdne sestre.

### Sveslavenska izložba.

Sveučilišni profesor Vladimir Visko-  
vat iz Petrograda zagovara priredjenje  
jedne sveslavenske umjetničko-industrijalne  
izložbe, kojom bi se pak prilikom mogao  
obdržavati i kongres. U tom je na smislu  
zamolio cara Nikolu, da bi dozvolio pri-  
redjenje sveslavenske izložbe u Moskvi  
g. 1910.

»Čim dobijem prethodnu dozvolu —  
veli prof. Viskovatov — sastavit ću izlož-  
beni odbor, koji će organizirati što treba,  
provesti sve u djelo te sakupljati potre-  
biti novac od mogućnika, kojima leži na  
srcu ideja sveslavenska i naš kongres.  
Delegati tog odbora imali bi proputovati  
sve slavenske zemlje, poticati ih za izložbu  
i povesti riječ o sveslavenskom kongresu.

Na svim svjetskim izložbama, Rusija  
je bila redovno veoma malo zastupana, na  
sveslavenskoj pak mora da se svijetu pri-  
kaže u potpunjoj svojoj veličini«.

### Jubilarna izložba u Pragu.

Dne 15. svibnja ov. god. otvara se u  
Zlatnom Pragu znamenita jubilarna iz-  
ložba čeških umjetničkih proizvoda po-  
čamši od 1848. do 1908. Izložba će tra-  
jati do oktobra t. g.

### Osudjeni na smrt.

Vojnički sud u Varšavi usudio je na  
smrt 16 anarhista.

### Pozor pušači i trgovci.

Klub Čirilo-Metodskih zidara u Zagrebu  
upozoruje pušaće a osobito trgovce na  
nekoga varalica koji nudi uz nižu cieniu  
tobožni »družbin« papirić za pušenje. Kad  
se tko pojavi pak vam bude nudio taj  
papirić pokažite mu vrata a narudiće pa-  
pirić samo kod »kluba Čirilo-Metodskih  
zidara« u Zagrebu. Kod istoga kluba nek  
svaki naš trgovac narudi »družbin« biljeg.

Večernje na Nedjelje I Svetve po  
vse leto, po crkvenim knjigam gla-  
golskim. Od staroslavenske akademije na  
Krku primamo najnovije njezino izdanje,  
koje je ovih dana izašlo pod gornjim na-  
slavom. Vespereal ovaj priredjen iatinieom  
od Josipa Vajsa u maloj osmini [XVL  
344. (108)] sjajan je dokaz neumorne ra-  
doinosti i požrtvovnosti staros. akademije,  
koja je ovim krasnim izdanjem upodpunila  
jednu prazninu u našoj bogoslovnoj lita-  
aturi a ujedno pružila praktičnu knjigu  
onima, koji su obvezani na brevir. No  
osim toga je ova knjiga krasan prinos sta-  
roslavenskoj filologiji, pa ju zato preporu-  
čamo najtoplije ne samo glagoljašima, ne-  
go i svim prijateljima glagoljice. Vespereal  
ovaj odobren je po pred. ordinarijatu  
u Krku i Senju, te stoji liepo uvezan 8'

krune, a finije izdanje 10 kruna, sa po-  
starinom 10 fl. više, a naručuje se kod  
staroslavenske akademije u Krku.

Doistine plemenita je misao izdavati  
glagoljske knjige latinskimisi slovi, i nadamo  
da će se do mala i glagoljski misli tiskati  
istim slovima. To više koristi glagoljci  
nego svi članci i rasprave. Zaludu, hoćeš  
večeš, mora se priznati da je mnogi i  
mnogi svećenik u teoriji branio glagoljicu  
ali u praksi se nikad nije istom slušio u  
pravo radi teškoće u čitanju. Vruće zato  
preporučamo ovu knjigu svima i svećeni-  
cima i svjetovnjacima, te i svećenicima u  
latinskim crkvama. Vremena se mienjaju,  
što nije danas sutra može nastupiti te se  
glagoljica raširila, a na svaki način krsćan-  
sko i rodoljubno je djelo pomagati »Sta-  
roslavensku Akademiju.

### Njemačko prodiranje na jug.

Danas ćemo napisati par riječi o nje-  
mačkom pomorskom prodiranju na jug,  
naime na sredozemno more.

Parobrodarska njemačka društva iz Am-  
burga i Bremena križaju po celom sre-  
dazemnom moru, praveći utakmicu svim  
ostalim parobr. društvima.

Godine 1904. parobr. društvo »Deutsche  
Levant Linie« osnovano u Amburgu g.  
1891., bilo je prvo i jedino koje je imalo  
sveze sa istočnim lukama u Pireu, Smirni,  
Solunu, Carigradu i drugdje. Prvi njegovi  
parobrodji bili su samo trgovački a ne za  
putnike.

Već koncem iste godine drugo parobr.  
društvo »Norddeutscher Lloyd« vozi ne  
samo robu već i putnike koji dolaze ravno  
iz Njemačke vlakom Berlin-Frankfurt-Mar-  
silja te ih vozi napreda po Italiji, Grčkoj,  
i ostalim istočnim zemljama.

Početkom godine 1906. parobrodarsko  
društvo »Bremen Altas« uvadja dvie pruge  
za putnike, iz Bremena i Rotterdama  
preko Gibaltadi u razna grčka, turska,  
raska i druga pristaništa.

U mjesecu marču iste godine sastaju  
se delegati velikih njemačkih parobrodar.  
društava te odlučuju osnovati jedno novo  
parobr. društvo isključivo za plovitbu po  
sredozemnom moru, te domala vidimo  
gdje to novo parobr. društvo »Deutsche  
Mittelmeer Levant-Linie« sa četirimi pru-  
gama parobrodji ponosno plovi po sre-  
dazemnom moru. Glavne su mu luke Ge-  
nova i Napulj.

Medjutim se dogovore sva dosada na-  
vedena parobr. društva te pelju sve put-  
nike za Ameriku u Napulj a iz Napulja  
ih preuzima društvo »Hamburg-America«.

Nu Njemci još ne miruju. Novu prugu  
»Hamburg-America« otvara novu prugu  
između Genove i Aleksandrije. U Genovi  
uzimlje putnike s brozavaka Berlin Rim,  
koji u četiri dana mogla doći iz Berlina  
do Aleksandrije u Egiptu.

Sva su njemačka parobrodarska društva  
udešila svoj vozni red u suglesju sa svima  
ovećima željezničkim program, te su se  
s istima pogodila radi opreme robe i  
putnika.

Ove a i bezbroj druge manje pruge  
koje danomice niču, čine od Njemačke  
važan faktor u sredozemnom moru, te  
njemačka zastava pobjedonosno leprša i

krša duž ovoga mora koje ipak ne moći niti pedaj njemačke zemlje.

U svemu i u politici, i u trgovini, u pomorstvu, po moru dajeva, i po kraju, prava pogibelj prieti iz njemke. Ustrajnost njemačke je velika, tamo su svi složni u prodiranju na jug i na istok. Za to rade složno i privatnici i društva, a podpomate ih u svemu vlada.

Kako kukavnu ulogu igra naša država koja vodjena od nesposobnih ljudi služi samo za moat svenjemačkim težnjama! I tu će kukavnu ulogu igrati, sve dotle, dok se ne nadje državnik koji će uvidjeti da samo u tiemnom prijateljstvu i u međusobnom podpomaganju s Rusijom leži spas od njemačke pogibelji.

PARTE ITALIANA.

NOTIZIE.

Locali.

Le elezioni comunali.

Purtroppo, come è noto, accade quello che accadere non doveva, l'attentato contro la più elementare giustizia fu commesso, il colpevole ne è il Governo di Vienna, quel medesimo Governo che fa applicare delle gravissime pene per altre anche le più insignificanti trasgressioni della legge elettorale.

Ci dicono che per la camorra vale il detto: «vita lunga, morte sicura». Ma noi, istrutti dal doloroso passato, non vi possiamo prestar fede.

Il procedere del Governo ci fa semplicemente schifo. Se una sciocca, e malsana, alleanza coll'Italia esige che si mantenga al potere la camorra e si neghi al nostro popolo il diritto di vivere, che vadi alla malora anche questa alleanza e nel caso di bisogno saremo pronti noi croati per difendere queste nostre coste.

Chi non ricorda l'entusiasmo del nostro popolo nel tempo dell'agitazione per le elezioni comunali? Tutti contenti si preparavano alla gran lotta sicuri della vittoria. E quand'anche dalle urne elettorali riuscì «vittorioso» il partito «liberale», nessuno se ne prese a cuore giacché si era certi che quelle mostruose elezioni verrebbero annullate, pareva impossibile che vi si potesse trovare un onesto impiegato dello stato che le possa convalidare. Eppure ciò che pareva impossibile è accaduto!

Che opinione può avere ora il nostro popolo del Governo? Non si chiama questo procedere demoralizzare il popolo e prepararlo alla rivolta?

Nessuna senza vale per il Governo, le elezioni dovevano venir annullate e il presente stato di cose non può e non deve durare a lungo. Se chi è chiamato a fare giustizia la calpesta, la faremo da noi stessi perchè siamo stanchi di soffrire e vogliamo farsi largo da tutti i nemici aperti e occulti che ci assediino.

Ferite.

Il cocchiere Giuseppe Pamich da Gimino d'anni 35 venne condannato a 24 ore d'arresto per avere ferito in rissa il suo collega Angelo Purlan.

Malizioso danneggiamento.

Attilio Balde cocchiere venne condannato a 24 ore d'arresto per avere danneggiato la porta del quartiere di Caterina Perusko.

Travolto dalla carrozza.

Angelo Lombardo cocchiere, venne condannato a 3 giorni d'arresto per avere il 20 gennaio travolto colla carrozza al quasi settantenne Antonio Moschini.

Revertenza di sfratto.

Maria Pauletić da Krasicca venne condannata a 3 giorni d'arresto inasprito con un digiuno per revertenza di sfratto.

Varie.

Le questioni universitarie.

Il ministro dell'istruzione dott. Marchet dichiarò che le questioni dell'università slovena a Lubiana, czecca in Moravia e italiana sono già mature e devono venire risolte. Per l'università italiana, come abbiamo già riferito, gli italiani gridano: O Trieste o nulla! E il Governo dice: Tutto si ma Trieste no!, ed è propenso di istituire la facoltà giuridica a Vienna.

Il «Balkan» di Trieste ha la notizia da fonte sicura che i deputati italiani accondiscessero all'istituzione della facoltà giuridica italiana a Vienna. I giornali italiani tacciono ancora per non sollevare malumori e qualche stupida dimostrazione dei «radicali» che gridano: Trieste o nulla, o quella che potrebbe nuocere e il governo direbbe allora: ebbene, volete Trieste o nulla, io vi do quindi il nulla: e buona notte signori. Quest'eventualità fece buoni gli onorevoli i quali s'accantonarono di quello che loro dà il governo per ora.

E dopo chi sa possono anche gli italiani fare giudizio e dire agli slavi: regoliamo in pace tutte le nostre questioni in casa nostra e aiutiamoci a vicenda.

Cherso.

Pare impossibile quanto dobbiamo lottare per i nostri più elementari diritti, e quanto potere ha ancora l'imperante camorra la quale a man salva e in barba a tutte le leggi commette ogni giorno delitti sopra delitti pure di mantenersi al potere che nonostante dovrà col tempo lasciare. Dei 363 prodotti reclamati ben 340 ci furono dalla commissione respinti senza alcuna motivazione ma perchè così vogliono i prepotenti protetti dal governo.

Che diavolo fanno al Capitanato a Lussino? Perchè non si muovono?

A quanto conosciamo il sig. Mosestigg egli non è un cattivo uomo, e vorrebbe che tutto proceda in pace e a forma di legge, ma si vuole un po' di energia. Sotto il capitanato di Lussino vi sono dei veri malfattori che bisognerebbe arrestare e non lasciarli ai loro posti, il sig. Mosestigg c'intende a chi alludiamo, quindi colle leggi nella ferrea mano proceda a dovere. Che porcheria è questa che un paio di camorristi deve sempre comandare col nostro buono e fedele popolo.

Trieste.

Gli italianissimi di Trieste non potendo fermarsi nel cammino del nostro progresso e indipendenza nazionale, vigliaccamente si vendicano sulle iscrizioni croate slovene che da giorno a giorno aumentano. I bravi della firma Ignoti & Comp. sanno macchiare con inchiostro, col fango e altre materie inominabili tali tabelle, credendo con ciò di avere salvato la loro coltura dal pericolo slavo.

I padri della patria al magistrato a unanimità di voti decretano che le tabelle croate e slovene devono sparire perchè maledettamente offendono Trieste italiana, e l'incolta mularia, quale organo esecutivo, le imbratta.

Tempo fa furono imbrattate le tabelle della «Jadranska banka» (Banca Adriatica), indi quella del negoziante sig. Ercegovac in via Belvedere e ultimamente le tabelle della libreria slava in via Valdirivo 40.

A noi però questi sfoghi di coltura avversaria assai poco importano e nel mentre essi si difendono col fango e con materie inominabili, noi si difenderemo colla coltura e col commercio.

Vlastnik i izdavač: Tiskara LAGINJA i dr. Odgovorni urednik: J. Kusak.

Mali oglasnik.

Piccolo notiziario.

UČITELJIMA NA ZNANJE: Papirnica Laginja i dr. dobila je veliku zalihu finih aluminiom pera sa firmom iste papirnice. 93

POKUŠTYO. staro. kupi i prodaje se. u ulici Dignano, kuća Deghenghi. 94 Bergodano. 94

TKO ŽELI KUPITI izvratnoga istarskog vina iz Porečke okolice neka se obrati za upute na naše uredništvo. Jamci se za štoću vrsti i nisku cieniu. Ima ga raspoloživoa do 120 hekta. 92

IZUČEN MESARSKI POMOČNIK traži službu u mjestu a i vani po Istri, Dalmaciji, Trstu, Rieci itd. Ponude uredništvo lista. 88

VENDESI casa in città a buone condizioni. Rivolgersi all'«Omnibus». 89

PRODAJE SE u tiskari Laginja i dr. via Giulia i stare novine po 8 novčića kilogram. 86

VENDESI acquavite di vinaccia, di sultini, di ginopro, vini delle migliori qualità domestiche, liquori in ispecie la specialità «liquore di marasca» presso Andrea Bastianich negoziante con distilleria e cave di cemento Albona. 78

VENDESI nella tipografia Laginja e comp. via Giulia i vecchi giornali a 8 soldi il chilogramma. 86a

KOJI PRODAJE i kupuje rabijeno pokustvo neka se obrati F. Barbalic uga ulice Sissano-Diana. 74a

TAPETAR Enrico Agolanti u ulici Sissano 8 prima svakovrstne narucbe koje točno izvršuje u njegovoj radionici i u stanu. Cjene unjerene. 73a

CHI VENDE e compra mobili usati si rivolga a F. Barbalic Via Sissano angolo Via Diana. 74

TAPPEZZIERE con proprio laboratorio di Enrico Agolanti in Via Sissano N. 8. Assume ogni lavoro che eseguisce puntualmente nel suo laboratorio e a richiesta a domicilio. Prezzi miti. 73

JEFTINO I BRZO.

CEDULJICE

sv. ispovjed i pričest

izrađuje NARODNA TISKARA LAGINJA i dr. — PULA Via Giulia, 1.

JEFTINO I BRZO.

Jeder Art Buchbinderarbeiten werden in der Buchbinderet

LAGINJA & Cie., Via Giulia 1

übernommen und billig geliefert.

ISTARSKA POSUJILNICA u PULI

Prima zadrugaro, koji upinjaju sadržajnih dijelova jedan ili više po kruni 20.

Prima novac na štednju od svakoga, ako i nije član to plaća od intoga 4%,

djelo bez ikakvog odbitka.

Vrača na štednju uložene iznose do 1000 K bez predhodnog odkaza, a iznose od 1000 K

ako se nije kod uložnja anglasno ustanovilo veći ili manji rok za odkas, uz odkas od 3 dana.

Zajmove (posude) daje samo zadrugarom, i to na hipoteku i sadržajne uz garanciju.

Uredovni sati svaki dan od 9—12 sati prije podne i 3—6 sati posle podne; u nedjelju i blagdane ostim jultija i augusta mjeseca od 9—12 prije podne.

Društvena pisarna i blagajna nalazi se u vialo Carrara vlastita kuća (Narodni Dom) prvi pod deano, gdje se dobivaju pobliže informacije.

Ravnateljstvo.

Tko želi popiti čaju zdravoga i dobroga vina nek se javi u navovo otvorenoj gostioni

„Ai Campi Elisi“

Medulinska cesta.

GRGO GRAKALIĆ.

Grande Deposito Aceto

POLA, angolo via Sissano e via Diana

presso

FRANCESCO BARBALIC

Prezzo: Fino 20 litri a 12 cent.

Il litro e oltre 20 litri a 10 cent.

il litro.

Veliko skladište octa (kvasine)

PULA, na uglu ulica Sissano i Diana

kod

FRANA BARBALIĆA

Cjena: Do 25 litara po 12 para

litara, preko 20 litara po 10 para.

CIGARETNI PAPIR

u korist

Družbe sv. Cirila i Metoda

pregledan po Dr. Janečeku

prodaje se

- u trafici Fait via Barbacani
- Dorčić via Kandler
- Bolčić via Mierva
- Iv. Žic via dell'Ammiraglio
- Mentschik via Veterani
- Ropotar via Sergia
- Blaha via Giovia.